
В Кемеровской области – Кузбассе мужчина признан виновным в насильственных преступлениях сексуального характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю одного из городов области. Он признан виновным в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное с использованием беспомощного состояния потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в августе и ноябре 2020 года осужденный завел несовершеннолетнюю девочку-соседку в надворную постройку и совершил в отношении нее насильственное преступление сексуального характера. О противоправных действиях соседа она рассказала родственникам, которые обратились в правоохранительные органы. Обвиняемого задержали, со следствием он не сотрудничал, вину не признал. Однако следствием собраны неопровергимые доказательства его причастности к совершенному преступлению в отношении ребенка. По ходатайству следователя судом мужчине была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе предварительного следствия обвиняемому проведена психолого-психиатрическая экспертиза, он признан вменяемым. Потерпевшей проведена психолого-психиатрическая экспертиза, которая подтвердила беспомощность состояния девочки во время совершения в отношении нее насильственного преступления.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

09 марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1662564>

